

ЭнерВестник №3(20)

Летняя версия лицейской газеты «TerraLyceum». Июль, 2018



Я говорю вам: «До свиданья!»...

Любимый читатель!

Вот и подходит к концу очередная смена в санатории «Энергетик». Вскоре ребята разъедутся по домам, но они еще долго будут вспоминать время, проведенное в летней школе «Эрудит». Несомненно, эта смена прошла замечательно. В ней было все: победы и поражения, радости и печали, познавательные открытия, новые знакомства...

Все мы много трудились: ребята активно принимали участие в различных мероприятиях и посещали пары, вожатые и воспитатели следили за порядком в отрядах, учителя на занятиях рассказывали лицеистам что-то новое и интересное. Благодаря усилиям взрослых и детей смена получилась очень плодотворной.

С гордостью отмечу, что все мы стали одной большой дружной

семьей, даже несмотря на некоторые разногласия. У каждого ребенка есть свое мнение, но отряду удавалось прийти к согласию и создать номер, который приводили в восторг зрителей своей оригинальностью и креативностью. Во время спортивных мероприятий каждый отряд показывал сплоченность и командный дух.

Приезжая в «Энергетик», ты попадаешь в мир, где царит атмосфера дружбы. Ребята из старших отрядов общаются с младшими, помогают им. Отношения между учителем и учеником в лагере особенные, не такие, как в школе. Дети общаются с преподавателями как с друзьями, более открыто. Такое общение помогает раскрыться и ребятам, и наставникам с новой стороны.

Я думаю, многим приходилось

слышать, что говорят о нашей летней школе: «бедных» детей, заставляют учиться еще и летом. Но мы же с вами знаем правду! Огромное количество лицеистов хочет поехать в лагерь в лицейскую смену. Не всем это удастся, ведь для того, чтобы поехать в «Энергетик», нужно хорошо учиться в течение всего года и пройти конкурсный отбор.

13 июля 2018 года пройдет закрытие 14-ой смены летней школы «Эрудит». Дни, проведенные в творческой атмосфере и в кругу друзей, надолго останутся в нашей памяти. Яркие впечатления и невероятные эмоции будут заряжать нас энергией на протяжении всего предстоящего учебного года. От лица редакции мне бы хотелось пожелать всем, чтобы оставшееся летнее время прошло весело и с пользой.

Алина Печатнова, 1 отряд

Хакатон 2018



Вот уже третий раз на базе летней школы «Эрудит» проходит хакатон.

Что же это такое? Хакатон – это марафон «хакеров», во время которого участники объединяются в команды и сообща работают над ре-



шением какой-либо проблемы. Сегодня хакатон уже не относится к хакерству, это просто марафон программирования, который может длиться от одного дня до недели.

Хакатоны летней школы носят образовательный характер. В этом году в «Энергетике» 11 и 12 июля проходил хакатон под названием «ЭнерХак-2018». Участники разделились на 3 возрастные категории. Каждая группа была сфокусирована на определенной области программирования: 5-6 классы работали с объектами в среде 3D-моделирования Alice, 7-8 классы конструировали сайты, 9-10 классы писали боты на языке программирования Python. Сначала знаток и информационных технологий провели мастер-классы. А потом участники марафона, вдохновленные лекция-



ми, создавали сайты, делали анимацию, писали приложения.

В завершении второго дня проходит защита созданных проектов, где жюри выявляет лучших среди лучших.

Хакатон – это полезное мероприятие для лицеистов. Оно дает возможность блеснуть талантами, получить новые знания и воплотить свои идеи в проекты.

Все участники марафона трудились как пчелки. И неслучайно на эмблемах, которые были созданы дизайнерами нашей газеты специально для хакатона, изображены робот и пчела.

Таня Щербакова, 1 отряд



Авторы эмблем
Катя Алаторцева,
Аня Голованова, 1 отряд



«Помни, вожатый, ты впереди!»

Мы понимаем друг друга мгновенно
Нас – миллионы, нас – поколение
Сердце, как птица, бьётся в груди,
Помни, вожатый, ты впереди!
Е. Волков

Лагерь – маленькая жизнь! Эта смена в «Энергетике» была особенной, неповторимой благодаря хорошо спланированным мероприятиям, мудрым воспитателям, занимательным парам и, конечно же, нашим любимым вожатым. Безусловно, без таких помощников дети не могут.

Успех отряда во многом зависит от работы вожатых, которые всегда находятся рядом с отрядом, помогают в трудных ситуациях, реализуют способности каждого ребёнка. С ними можно интересно провести время, научиться чему-то новому, пообщаться на любые волнующие темы. В каждом вожатом мы находим такие качества, как уверенность, ответственность, честность, доброта.

Мы спросили ребят из разных отрядов о том, что они думают о своих вожатых, и хотим познакомить вас с их ответами.

1 отряд. Наши вожатые очень ответственные и весёлые люди, которые правильно выполняют свою работу. Я думаю, они достойны того, чтобы их любили и уважали. Толя очень добрый и отзывчивый, немного ленивый, но с искоркой юмора, а Лена самая красивая и весёлая.

2 отряд. Я считаю, что наши вожатые самые замечательные. Полины много с нами занимаются, подготавливают лучшие номера для выступлений. Благодаря им мы получаем первые места как в спортивных, так и в культурно-массовых мероприятиях. Полины делают яркие костюмы, которым позавидовал бы сам Элвис Пресли и Майкл Джексон. Их сценки поражают до глубины души. Полины любят нас, а мы любим их.

3 отряд. Наши вожатые очень добрые. Ирина помогает нам рисовать декорации и делать костюмы. Мурад носит чай и подбадривает нас всеми силами. Что касается мероприятий, вожатые дают нам полную свободу действий для раскрытия талантов.

4 отряд. Соня работает вожатой уже 3 год. Она очень добрая, позитивная и всегда может подбодрить. Ангелина, её сестра и наша вторая вожатая, круто танцует.

5 отряд. Лена у нас самая добрая и с первой попытки может отпустить на выходные домой. Наташа громкая и смелая, не боится ничего. Наши вожатые зовут нас «котиками»!

6 отряд. Катя и Катя самые лучшие. Кулешову люблю за доброту и за то, что она всегда может поддержать в трудной ситуации, а Руднева просто лучшая!

7 отряд. Василиса второй год работает вожатой и уже знает, как ладить с детьми. Она всегда поддерживает нас перед спортивными и культурно-массовыми мероприятиями, веселит, когда мы заскучаем. Маша очень ответственная, добрая. Благодаря нашим вожатым мы одерживаем победы во многих конкурсах.

**Инна Кириллова,
Даша Стецкова,
2 отряд**



Любимые вожатые

Лидерство - основа жизни

Во всех сферах жизни существуют свои лидеры, которые в большинстве своем стремились изменить мир к лучшему. Например, Уолт Дисней, создавший индустрию развлечений, начавший историю развития мультипликации и развлекательного бизнеса, или Генри Форд, давший новый импульс машиностроению. Лидер умеет творить историю, показывая людям, что «невозможное возможно». И в нашем лагере есть такие люди!

7 июля в лагере «Энергетик» прошло долгожданное мероприятие, на котором выбирали лидера смены 2018. От каждого отряда выступил один представитель, который, по мнению ребят, обладает наиболее яркими лидерскими качествами. Конкурсантов оценивали по трём критериям: визитка, талант и импровизация. Претенденты показали достойные и интересные номера, которые понравились всем ребятам лагеря.

Пожалуй, одним из самых ярких моментов данного мероприятия стала импровизация с привлечением десяти активных членов из каждого отряда для постановки танцевального клипа. За каждый пройденный этап соперники получали определённое количество баллов. В итоге победителем и «лучшим из лучших» стал Никита Лимонов, представитель 4 отряда. Его команда активно поддерживала своего лидера: продумала всё до мельчайших деталей, даже



Лидер смены Никита Лимонов

кликну, по которой его все узнают – Лимон. Возможно, данное прозвище было дано ему из-за того, что у мальчика в голове есть миллион предложений, как усовершенствовать и преумножить достижения его команды.

Наши журналисты взяли интервью у победителя.

– Во время визитки мы увидели, что ты хорошо владеешь мячом.

Чем ещё, помимо футбола, ты занимаешься?

– Если говорить про секции, то, помимо футбола, я нигде не занимаюсь, однако очень люблю танцевать и слушать музыку.

– Кого ты считал наиболее сильным из конкурсантов?

– У нашего отряда были огромные опасения по поводу первого отряда, потому что их лидер Паша очень хорошо играет на гитаре. Нам казалось, что его номер больше всего впечатлит зрителей и жюри.

– Верил ли ты в свои силы и победу?

– Безусловно, я верил в свои силы, но всё же понимал, что встречу с достойными соперниками.

– Страшно ли было выходить на сцену?

– Конечно, меня поддерживали вожатые и ребята из моего отряда. Но в тот момент, когда я выходил на сцену во время представления визитки, присутствовало волнение, и именно поэтому мяч несколько раз упал. Однако я посмотрел на свой отряд, своего воспитателя Наталью Анатольевну Курьянову и понял, что я делаю это ради них, и моё волнение ушло.

– У вашего отряд был такой зажигательный номер! Долго ли вы готовились к мероприятию?

– Мы начали готовить наш номер утром, прямо после первой пары, и закончили за несколько часов до самого мероприятия. За это я хочу выразить огромную благодарность своим вожатым и воспитателю, а также ребятам из отряда.

Спасибо за интервью! Желаем тебе удачи!

Лиза Осипова,
Даша Макеева,
2 отряд



Ликующие зрители



«Энергетик» - любимый лагерь

Все с нетерпением ждут лета, заранее планируя свои каникулы. Оно пролетает незаметно, но лагерь «Энергетик» запоминается его отдыхающим надолго. Первый день смены прошел замечательно, так как погода была приятной, мы много времени провели на улице. Ребята познакомились со своими вожатыми и воспитателями. Со следующего дня начались процедуры и пары. Несмотря на то что я в «Энергетике» во второй раз, все равно первые дни смены скучала по дому, но вскоре лагерные дела захватили меня целиком. Каж-

дый день проходили разные мероприятия: бег по станциям, спортивные игры, концерты. Вечером наступает самое интересное – дискотека. На ней объявляют результаты соревнований и конкурсов, а главное – все танцуют и веселятся. После дискотеки дети расходятся по этажам и готовятся ко сну. Утром ребята идут на зарядку, задорные песни и энергичные движения приободряют их. После нее все идет убирать территорию. А дальше вкусный завтрак, процедуры, где в ожидании своей очереди ребята общаются друг с

другом, любимые пары, на которых мы повторяем изученное в школе, проходим новый материал, играем в познавательные игры. Кто-то говорит, что на парах скучно, но это не так. Если учиться и трудиться, то не захочешь уходить с занятий. За эти дни мы все очень сдружились: с ребятами, с вожатыми, с воспитателями. Каждый день заряжал нас новыми идеями, впечатлениями, эмоциями, энергией. Следующее лето я обязательно проведу в этом лагере!

Кристина Печатнова, 5 отряд

В первый раз

В «Энергетике» мне очень понравилось. Тут хорошие вожатые и воспитатели. Больше всего мне нравятся мероприятия и дискотеки. Уроки тут не как в школе. Например, на уроках русского языка мы решаем различные лингвистические задачи. В лагере я нашла себе много новых друзей. Я уверена, что еще не раз приеду в «Энергетик».

Воронцова Кристина, 7 отряд

Я в «Энергетике» первый раз. Никогда не любила лагерь, но «Энергетик» - это не просто лагерь. Это особый мир, где ты сможешь найти себе много друзей, открыть в себе таланты. Я очень рада, что нахожусь здесь. Здесь я получаю полезные знания, участвую во многих мероприятиях, а моих новых друзей теперь не сосчитать. Спасибо, «Энергетик»!

Аноним из 7 отряда

Мне в «Энергетике» очень нравится. Тут и лежат, и проводят пары, мероприятия и дискотеки. Я очень скучаю по дому, но грусть проходит, когда я снова веду активную жизнь в «Энергетике». Чистый воздух и лечение улучшают мое здоровье, а спортивные игры и мероприятия поднимают настроение. «Энергетик» – лучший лагерь!

Маша Евсева, 7 отряд

Мне очень понравилось в лагере «Энергетик». Тут процедуры, хорошее питание, учеба, мероприятия, прогулки по лесу и еще много интересного. Я буду приезжать в «Энергетик» каждый год!

Виктория Полякова, 7 отряд

Самый-самый



Кажется, еще вчера была избрана «Мисс Энергетик». Но настала очередь «Мистера». Конкурс вызвал множество споров о том, кто же из претендентов на это почетное звание подходит больше всего. Победитель, согласно общему мнению, должен обладать многими хорошими качествами, например, оригинальностью, находчивостью, способностью зажигать сердца людей.

Участники продемонстрировали свои таланты: умение танцевать, рисовать, играть на музыкальных инструментах. Оvation зала следовали за каждым номером выступающих. Восторженные крики удивления и восхищения вызвали фокусы

кандидата от первого отряда Егора Пашенцева. Все участники конкурса постарались и подготовили оригинальные выступления, которые подарили огромное количество новых впечатлений. Несомненно, каждый мальчик в нашем дружном лагере достоин звания «Мистер Энергетик».

Катя Алаторцева, 1 отряд



Последний раз в родном «Энергетике»

Вопрос: Ты в «Энергетике» последний год. Грустно расставаться с лагерем?

Ответ: Очень грустно... Печалька! *вздых* Как будто меня лишили части меня самой...

Вопрос: Чем тебе запомнился именно этот год в «Энере»?

Ответ: Ну... это разлука с летним весельем... таким неповторимым.. Последняя смена... Потом будет последний год в школе. Сплошные расстройств.

Вопрос: Какой след лагерь оставил в твоей душе?

Ответ: Очень глубокий! Теперь в летние дни мне всегда будет чего-то не хватать.

Вопрос: Может быть, в «Энергетике» все-таки что-то было не так, как ты хотел?

Ответ: Ну, разве что душ... там невозможно угадать, какая именно вода потечёт в следующий мо-

мент. Ещё слегка разочаровала третья пара, но утешает то, что мне это больше не грозит *смеётся*.

Вопрос: Представь, что кто-то спрашивает тебя об «Энергетике». О чём бы ты хотел предупредить новичка?

Ответ: *зловещий смех* Приготовься к тому, что каждый твой день, проведенный в «Энере», будет расписан по минутам!

Вопрос: Чего бы ты хотела пожелать нашему любимому лагерю?

Ответ: Чтобы он так и оставался самым лучшим в мире!

Корр.: Спасибо за интервью! Желаем будущим одиннадцатиклассникам в предстоящем учебном году успешно сдать экзамены и поступить в вуз мечты!

С вопросами приставал
Ваня Шарапов, 1 отряд



Вожатый 1-го отряда

Будущие выпускники



Редакторы: С.Н.Капустина, О.А.Силкина
 Ответственный редактор:
 Алина Печатнова
 Корреспонденты: Иван Шарапов, Тая Щербакова,
 Катя Алаторцева

Фотографы: Алина Панина, Алиса Жаркова
 Верстальщик: Тая Щербакова
 Дизайнер: Катя Алаторцева
 Дата выпуска: 13.07.2018
 До новых встреч в «Энергетике»!